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Vítání občánků 
V neděli 4. července jsme přivítali ve společnosti rodičů 
a prarodičů do života v naší obci nově narozené děti, 
poprvé v krásném prostředí zámeckého parku. Celkem 
jsme přivítali osmnáct dětí: Natálii Zemánkovou, Jiřího 
Moslera, Julii Bekeovou, Ondřeje Opatřila, Michala 
Kučeru, Jakuba Osadníka, Alžbětu Suchánkovou, Claudii 
Volnou, Vítka Francka, Braiena Richtera, Magdalenu 
Janíkovou, Kristýnu Nevrklovou, Marka Werticha, 
Rebeku Nováčkovou, Viktorii Lyskovou, Zuzanu 
Vltavskou, Dominika Opatřila a Gabriela Štalmacha. 
Společně s námi přivítali děti i jejich starší kamarádi 
pásmem písní a básní. Všechny děti obdržely malý dárek 
a maminky kytičku. Přejeme všem dětem i jejich 
rodičům hodně zdraví a krásných společných okamžiků. 
                                                                                      Markéta Tyllová 
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Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů 
Na základě smlouvy uzavřené mezi naší společností Vodotech, spol. s r. o. a společností 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s., dodavatelem vody z vodovodu do 
vaší obce, dovolujeme si vám tímto oznámit, že 

v termínu 11. – 17. 8.  v Neplachovicích a v termínu 18. – 19. 8. 2021 v Zadcích 
budou prováděny pravidelné opisy vodoměrů zaměstnancem Vodotech, spol. s r. o., 
panem Hrbáčem Hynkem.  
 
Upozornění na odstávku elektřiny dne 13. 8. 2021 od 8:00 do 14:30 hodin: 
Zadky č. p. 1 – 6, 8, 10 - 28 
 

100 x kolem Herličky  
V neděli 29. srpna se koná pochod s hůlkami okolo Herličky. Příznivci Nordic Walkingu 
zvou všechny věkové kategorie ke zdravému pohybu. Startovat se může od 15.00 do 
17.00 hodin. Hůlky si vezměte své, nebo si je včas půjčte. Svou účastí nám pomůžete 
překonat dosavadní rekordy. Na shledanou na návsi u lípy se těší pořadatelé. 
 

Letní kino 
V příjemném prostředí zámeckého parku si dali sraz všichni, kteří se chtěli v páteční večer 
nejenom pobavit, ale zároveň si i odpočinout. Vlastnímu promítání filmu Bábovky 
předcházelo posezení s rodinou, přáteli či kamarády. Nesmělo chybět něco k popíjení 
a zakousnutí. Ve 21.30 hodin začalo večerní promítání. Počasí vyšlo na jedničku a věříme, 
že i druhé promítání se ponese ve stejném duchu. 
                                                                                                                                 Lenka Gorčicová 
 

Ze závěrečného projevu paní ředitelky při ukončení školního roku 
Mimořádné uznání patří našim již bývalým prvňáčkům a jejich paní učitelce Michaele 
Špičákové. Vždyť oni se naučili číst a psát na dálku a zvládli to na 1*. Celá škola je za tento 
obdivuhodný výkon ocenila bouřlivým potleskem. Náročné období ustáli i žáci devátých 
tříd. Přestože se na přijímací zkoušky připravovali na dálku, byli úspěšně přijati na zvolené 
střední školy. I v letošním školním roce byli někteří žáci 9. tříd oceněni medailí za 
vynikající studijní výsledky či reprezentaci školy ve vědomostních a sportovních soutěžích. 
Z 9. A to byli tito žáci: Eliška Doleželová, Jan Klajban, Karolína Kořistková, Adéla Kramná, 
Daniel Leszczýnski, Aneta Szotkowská, Eliška Šišmová, David Švrček a Nikol Vrbická. Z 
9. B byli oceněni tito žáci: Adam Bolík, Barbora Dluhošová, Alexandr Fojtík, Adam Grela, 
Aneta Krusberská, Alena Kurowská, Štěpán Pavliska, Julie Vávrová a Pavla Víchová. 
Oceněným žákům z celého srdce gratuluji.  
         https://www.zsneplachovice.cz/ 

 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
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Akce v měsíci srpnu  u nás a v okolních obcích: 
7. 8. – TURNAJ VE SMÍŠENÉ ČTYŘHŘE, tenisový kurt Štemplovec, pořádá Tenisový klub 
Štemplovec 
21. 8. - TURNAJ VE DVOUHŘE ŽEN, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec 
28. 8. - LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI, SDH Štemplovec, náves Štemplovec  
 

Svobodní vs. ženatí 
V sobotu 26. 6. 2021 se uskutečnilo tradiční karmášové fotbalové utkání svobodní – 
ženatí, které pořádala TJ Sokol Neplachovice. Přesto, že na straně ženatých stála většina 
fanoušků a mírně s nimi sympatizoval i rozhodčí, tak na tvrdém povrchu dominovali 
svobodní a připsali si další výhru 9:5. Ženatým nepomohla ani výměna brankářů po 
poločase. Ženatí si aspoň spravili chuť v tradičních penaltách, kde zvítězili 3:1, které 
ovšem nemohly už výsledek ovlivnit. Děkujeme hráčům obou týmů za předvedené 
výkony, zvlášť bych vyzdvihl našeho rodáka, který vážil cestu až z daleké Jihlavy a výborně 
zachytal. Velký dík patří také zmiňovaným fanouškům, kteří se dostavili v hojném počtu 
a náležitě fandili v duchu fair play. 
                                                                                                                                       Radim Serdel 
                                                                                            

Kříže a pomníky v našem okolí 
Péči Lubomíra Dehnera byly zmapovány a zdokumentovány kříže a pomníky v okruhu naší 
farnosti. Co je farnost? Obce, které má po duchovní stránce na starosti správce farnosti 
otec Luboš. Patří mezi ně: Neplachovice, Holasovice, Loděnice, Skrochovice, Kamenec, 
Štemplovec, Zadky, Držkovice. 
Ve všech těchto obcích se vyskytují kříže. Některé starší, některé nové, kamenné 
i dřevěné. Vždy byly postaveny za nějakým účelem. Pan Lubomír Dehner je pečlivě 
vyfotografoval, uvedl místo, nápisy na nich i případného dárce a rok postavení. Některé 
stojí v polích, na obecních i soukromých plochách. Dá se říci, že o všechny je postaráno. 
Děkuji jménem svým i těch, kteří mohli do „díla“ nahlédnout, za pečlivost a trpělivost při 
tvorbě. 
                                                                                                                                                  Jiří Čech 
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Informace z mateřské školy 
Na předškoláky čekala 9. července ještě noční bojovka na zámku. A kdo si počkal, ten se 
dočkal. Vše začalo bitvou vodními bombami u mateřské školy. Když po chvíli vodní bomby 
došly a děti si připadaly pořád suché, přišlo na řadu polévání z kyblíků. Takhle by děti asi 
vydržely pokračovat až do pozdních hodin. Nedalo se však nic dělat a po vysušení čekala 
na partu předškoláků cesta na zámek.  Důležité byly svítilny, protože trasa nebyla zrovna 
jednoduchá. A tak jeden bojový úkol střídal druhý a ten nejdůležitější a nejtěžší byl 
připravený v zámeckém sklepení. Společnými silami a s dávkou sebezapření kluci 
a děvčátka i ten poslední úkol zvládli na jedničku. A tak věříme, že premiéra noční 
bojovky se bude v příštím školním roce opakovat. Málem bychom zapomněly poděkovat 
maminkám a tatínkům. Museli si totiž svá dítka vyzvednout na zámku z pohodlí domova 
až v pozdních nočních hodinách. Ale věřte, že na zámku nezůstal nikdo. Takže děkujeme! 

 
 

24. června se v areálu neplachovické střelnice loučilo s mateřskou školkou 14 
předškolních dětí. Za zvonění zvonečků, které symbolizovalo poslední zvonění, dorazily za 
svými rodiči a ostatními kamarády na střelnici, kde na všechny čekal bohatý program. 14 
předškoláků se naráz proměnilo ve fotbalovou jedenáctku chlapců s dvanáctou odvážnou 
fotbalistkou a dvěma roztleskávačkami. Fotbalový tým se představil v celé své síle i kráse 
úvodní písničkou Zelená je tráva. Na řadu pak přišly tradiční básničky ušité všem na tělo. 
Závěr patřil školkovému hitu Hollywood hills, ve kterém to všichni pořádně rozparádili. Po 
malém občerstvení se na řadu dostalo to, nač se malí fotbalisté těšili nejvíce. Možná jste 
uhádli - přece zahrát si fotbalové utkání proti tatínkům. Ti museli asi nejdříve najít 
dostatek odvahy, ale šli do toho a nezkazili malým radost. Celé utkání měl pod dohledem 
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přísný rozhodčí, který si do Neplachovic odskočil zapískat z právě probíhajícího Eura 2020. 
Žádný rozhodčí by neodolal nabídce řídit tak důležité utkání. Pravda je, že pán s píšťalkou 
nešetřil červenými kartami pro tatínky a domácí tým dětí tak získal zlaté medaile. 
Tlapková patrola má už i své skákací hrady, které byly stoprocentně vytíženy. Přestože 
sluníčko celý den hřálo a děti měly pestrý program od rána, nevypadalo to, že by jim síly 
docházely, spíše naopak. Pan dýdžej Jarda vyhrával a snad se každý dobře bavil. Hlavním 
sponzorem akce byl klub rodičů Mateřské školy Neplachovice. O pitný režim dětí se 
postarala firma Kofola. Děkujeme všem, kteří podle svých možností pomohli s organizací 
této zdařilé akce. 
                                                                                                                                 Lenka Gorčicová 
 

Poděkování mým milým deváťákům  https://www.zsneplachovice.cz/ 
Vlastně už ne deváťákům, teď už těmto dívkám a hochům: Tadeášovi, Adamovi, Stelle, 
Barči, Sašovi, Adamovi, Matějovi, Ondřejovi, Anetě, Aleně, Barči, Aničce, Marii, Filipovi, 
Daliborovi, Štěpánovi, Matějovi, Honzovi, Mirkovi, Julii, Pavle a Anetě. Těm všem bych 
chtěla poděkovat za pěkné, se srdcem na dlani připravené rozloučení na konci školního 
roku. Děkuji za krásný a dojemný proslov, záplavu květin, bonboniér, hrnečků… Skleněné 
prkýnko s vaší fotografií určitě nebude sloužit ke klepání masa na řízky, ale zaslouží si 
čestné místo, stejně jako plátno s otisky vašich dlaní. Vaše otisky však nezůstanou pouze 
na plátně, ve svém srdci je budu mít napořád. Jeden moudrý člověk,  Baruch de Spinoza, 
kdysi řekl: „Být, kým jsme, a stát se tím, kým se stát můžeme, to je cílem života.“ Přeji 
vám všem do života jen to dobré.  
                                                                                                     Ivana Vaňková  

 



6 
 

 



7 
 

 



8 
 

 


